

Výpis z 2. Zasedání zastupitelstva obce Kuchařovice rok 2024

Výpis z 2. zasedání zastupitelstva obce Kuchařovice konaného dne 25.3.2024 v zasedací místnosti OÚ Kuchařovice

Bod č. 1 Zahájení

Zasedání bylo zahájeno v 17:00 a ukončeno v 18.50 hod. Z celkového počtu 15 zastupitelů bylo přítomno 14 osob, 1 osoba byla omluvena. Zastupitelstvo bylo schopno se usnášet po celou dobu zasedání (schvalovací kvórum činí 8 hlasů).

Přítomní zastupitelé: Aleš Kubek (starosta obce), Ing. Aleš Mlejnek (místostarosta), Simona Groisová, Bc. Marek Plaček, Pavel Pokorný, Marcela Mašejová, Ing. Jitka Krulová, Iveta Veselá, Jaroslav Skokan, Mgr. Tomáš Mlejnek, Ing. Michal Straka, Mgr. Lada Hanzalová, Mgr. Petr Janda MBA, Petr Švéda

Nepřítomní zastupitelé: Martin Fousek

ZO bylo řádně svoláno a zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Kuchařovice i na e-desce od 18.3.2024 do 25.3.2024.

Před samotnou volbou zapisovatele a ověřovatelů zápisu starosta seznámil všechny přítomné zastupitele, občany a hosty s Jednacím řádem zastupitelstva obce Kuchařovice, především s odstavcem VI. Účast dalších osob na zasedání zastupitelstva obce a jeho šesti body.

Bod č. 2 Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Zapisovatelem pro pořízení zápisu ze zasedání ZO byla určena Iveta Veselá, ověřovateli zápisu byli určeni pan Ing. Aleš Mlejnek a paní Ing. Jitka Krulová

Připomínky: bez připomínek

Hlasování

Pro: 14

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatele zápisu č. 2/2024 Ivetu Veselou a ověřovatele zápisu pana Ing. Aleše Mlejnk a paní Ing. Jitku Krulovou

Bod č. 3 Program zasedání

Starosta obce konstatoval, že zápis č. 1/2024 byl řádně ověřen a nebyly k němu vzneseny připomínky. Dále byl přednesen návrh programu ZO č. 2/2024, který zastupitelé obdrželi předem e-mailem.

Program:

1. Zahájení
2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele
3. Program zasedání
4. Zpráva o činnosti rady obce
5. Zpráva finančního výboru
6. Zpráva starosty obce o jednání se zákonnými zástupci dětí s trvalým pobytem v obci Kuchařovice
7. Zpráva o průběhu inspekce ČSI JMK v ZŠ a MŠ Kuchařovice
8. Diskuze
9. Závěr

Připomínky: Zastupitelka paní Mašejová podala návrh na změnu programu jednání. Návrh zněl změnit bod č.8 Diskuze na bod č.8 „Návrh na odvolání starosty a místostarosty ke dni 25.3.2024“. Starosta nechal hlasovat o této změně programu jednání:

Hlasování

Pro: 11

Proti: 1

Zdržel se: 2

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce schvaluje změnu programu zasedání zastupitelstva, kdy se bod č.8 Diskuse mění na bod č.8 „Návrh na odvolání starosty a místostarosty ke dni 25.3.2024“.

Po tomto bodě navrhl pan místostarosta projednat zvukový záznam, který jeden z hostů chtěl pořídit pro své účely. Navrhuje hlasování o jako jediném zdroji záznamu, který bude pořízen v rámci tohoto jednání, záznamník, který se používá vždy na zasedání zastupitelstva obce Kuchařovice.

Starosta tedy nechal hlasovat:

Hlasování

Pro: 8

Proti: 4

Zdržel se: 2

Zastupitelstvo obce schvaluje jako jediný a oficiální zdroj pořízení záznamu záznamník ten, který se používá vždy na zasedání zastupitelstva obce Kuchařovice.

Bod č. 4 Zpráva o činnosti rady obce

Starosta obce seznámil přítomné zastupitele se zápisem č. 2 ze zasedání RO Kuchařovice konané dne 8.3.2024, která projednala jmenování konkurzní komise a tajemníka pro výběrové řízení na ředitele/ku ZŠ a MŠ Kuchařovice.

Připomínky: bez připomínek

Usnesení č.4: Zastupitelstvo obce zápis č.2 ze zasedání RO Kuchařovice konané dne 8.3.2024 BERE NA VĚDOMÍ.

Bod č. 5 Zpráva finančního výboru

Starosta vyzval předsedu finančního výboru, aby seznámil zastupitele se zápisem z jednání finančního výboru obce Kuchařovice, které se konalo dne 18.3.2024. Zápis z jednání FV je přílohou tohoto zápisu.

Připomínky: bez připomínek

Hlasování

Pro: 12

Proti: 2

Zdržel se: 0

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce schvaluje zápis z jednání finančního výboru obce Kuchařovice, které se konalo dne 18.3.2024.

Bod č. 6 Zpráva starosty obce o jednání se zákonnými zástupci dětí s trvalým pobytem v obci Kuchařovice

Pan starosta předložil zastupitelům vypracovanou statistiku jak se vyvíjel za posledních pět let zájem místních rodičů o waldorfskou školu. Za posledních pět let bylo v obci 29 místních předškoláků a z nich do naší školy nastoupilo pět. Obec tím přišla o 24 žáků. Ze statistiky vyplývá, že současný formát školy nevyhovuje místním občanům a volí raději školy s klasickým typem výuky v okolních obcích. Rodičům předškoláků byl navržen kurz předškolní přípravy s pedagogem 1.stupně, který se dlouhodobě zabývá specifiky výuky žáků prvního ročníku-Veselá školička-10 lekcí po 30mi. – jeden den v týdnu dle domluvy. Kurz je určen pro děti a jejich zákonn.zást.. Rodičům předškoláků bylo doporučeno, aby než vzejde z konkurzního řízení nové vedení, absolvovali zápis do ZŠ v naší obci, ale i jinde. Byly plánovány schůzky pouze s rodiči předškoláků, s rodiči stávajících žáků, s pedagogy a zaměstnanci školy. Při první schůzce toto jednání bylo zmařeno díky dalším osobám, které nebyly pozvány.

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce BERE NA VĚDOMÍ zprávu starosty obce o jednání se zákonnými zástupci dětí s trvalým pobytem v obci Kuchařovice.

Bod č. 7) Zpráva o průběhu inspekce ČŠI JMK v ZŠ a MŠ

Zpráva ČŠI nebyla do doby jednání ZO oficiálně vydána.

Připomínky: Paní Mašejová informovala přítomné, že Zpráva ČŠI je ve stavu, kdy se k ní může vyjadřovat ředitelka Mgr. Vavroušková a tudíž nelze vyvozovat jakékoliv závěry. Starosta obce pan Kubek zmínil, že ČŠI přišla na žádost Rady obce. Rada tak rozhodla zápisem č. 9/2023 a to v důsledku stížnosti paní V.P. a dalších šetření Rady obce. Dne 23.1.2022 přišla na obecní úřad stížnost podepsaná 16 ti rodiči. Obsahem byl požadavek na zrušení Waldorfských prvků o které rodiče v MŠ nemají zájem a návrat ke klasickému zaběhlému systému výuky. Paní starostka podala na základě této stížnosti žádost na ČŠI o prošetření, ale druhý den tuto žádost vzala zpět, aniž by informovala Radu obce. Poté ji na dalším zasedání zastupitelstva v diskuzi (zápis 6/2022) Ing. Aleš Mlejnek vyzval k rezignaci na post starostky. Mašejová - informovala, že stížnost se projednávala s rodiči a na zasedání zastupitelstva, aniž by nejprve byla projednána s ředitelkou ZŠ a MŠ. Odeslanou žádost tehdejší starostka paní Mašejová konzultovala se zástupcem ČŠI a bylo ji doporučeno, aby se stížností rodičů zabývala ředitelka ZŠ. Mgr. Vavroušková reagovala, že se jednalo pouze o nové inovativní prvky, které MŠ zavedla do výuky nikoliv o prvky waldorfské. Tím, že bylo zastupitelstvo proti, přešlo se zpět na klasickou formu výuky bez inovativních prvků, což se teď odrazilo v hodnotící zprávě ČŠI u MŠ. Na dotaz starosty obce pana Kubka, zda chodí do MŠ na hospitace odpověděla, že je to v kompetenci vedoucí učitelky a ona na to nemá odpovídající vzdělání.

Usnesení č. 7) Zastupitelstvo obce BERE NA VĚDOMÍ informaci o stavu Zprávy ČŠI JMK v ZŠ a MŠ.

Bod č. 8a) Odvolání Aleše Kubka z funkce starosty obce Kuchařovice ke dni 25.3.2024

Návrh přednesla zastupitelka paní Mašejová. Na základě zákona č.128/2000 Sb. Zákona o obcích, § 84 bodu 2/m žádáme tímto zastupitelstvo obce o okamžité odvolání pana Aleše Kubka z funkce starosty obce Kuchařovice

Připomínky: bez připomínek

Hlasování

Pro: 3

Proti: 7

Zdržel se: 4

Usnesení č. 8a) nebylo přijato.

Bod č. 8b) Odvolání Ing.Aleše Mlejnk a z funkce místostarosty a člena rady obce Kuchařovice ke dni 25.3.2024

Žádáme tímto zastupitelstvo obce o odvolání Ing. Aleše Mlejnk a z funkce místostarosty obce Kuchařovice ke dni 25.3.2024.

Připomínky: bez připomínek

Hlasování

Pro: 8

Proti: 6

Zdržel se: 0

Usnesení č.8b) Zastupitelstvo obce odvolává Ing. Aleše Mlejnk a z funkce místostarosty a člena rady obce Kuchařovice ke dni 25.3.2024.

Bod č. 9 Diskuse

K problematice školy se vyjádřil zástupce za sdružení rodičů a místní občanka G.B. a V.P.

Předsedající ukončil zasedání ve 18.50 hod

Zápis byl vyhotoven dne: 2.4.2024

Zapisovatel: Iveta Veselá

Ověřovatel: Ing. Aleš Mlejnek

Ověřovatel: Ing. Jitka Krulová

Starosta: Aleš Kubek

Místostarosta: Ing. Aleš Mlejnek